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REPUBLIKA HRVATSKA 

ZAGREBAČKA ŽUPANIJA 
GRAD SVETI IVAN ZELINA 

GRADONAČELNIK 
 

 

 

KLASA: 022-06/18-01/02 
URBROJ: 238/30-02-18-1 
Sveti Ivan Zelina, 16.08.2018. 

 

GRADSKO VIJEĆE 

- ovdje - 

 

PREDMET: Izvješće o radu gradonačelnika za razdoblje od 01.01.2018. do 30.06.2018. 

 

Poštovani,  

prema Statutu Grada Sv. Ivana Zeline, a u skladu sa zakonskim obvezama, Gradonačelnik 

je obvezan dva puta godišnje podnijeti Gradskom vijeću izvješće o svom radu. Cilj je ovog 

Izvješća obuhvatiti aktivnosti Gradonačelnika za razdoblje od 01.01.2018. do 30.06.2018. godine 

kako je i propisano zakonom. 

Gradonačelnik je donio niz odluka iz različitih područja djelokruga, a koje se odnose na 

obavljanje njegove izvršne funkcije, kao što su usmjeravanje djelovanja upravnih tijela u 

obavljanju poslova iz njihovog samoupravnog djelokruga, nadzor rada upravnih tijela, upravljanje 

nekretninama i pokretninama u vlasništvu grada, kao i njegovim prihodima i rashodima u skladu 

sa zakonima i Statutom. Stručnu pripremu materijala za potrebe donošenja odluka od strane 

gradonačelnika vršila su upravna tijela. 

Gradonačelnik zastupa Grad Sv. Ivan Zelinu kao jedinicu lokalne samouprave i isključivi je 

nositelj izvršne vlasti.  

Gradsko vijeće je predstavničko tijelo građana i tijelo lokalne samouprave koje donosi akte 

u okviru prava i dužnosti Grada, te obavlja poslove u skladu s Ustavom, Zakonom i Statutom. 

Gradsko vijeće ima 17 članova.  

Za obavljanje poslova iz samoupravnog djelokruga Grada, kao i poslova državne uprave 

prenesenih na Grad, zaduženi su upravni odjeli i službe. 

Upravna tijela jesu: 

1. Upravni odjel za poslove Gradskog vijeća i Gradonačelnika, 

2. Upravni odjel za gospodarstvo, stambeno-komunalne djelatnosti i zaštitu okoliša, 

3. Upravni odjel za društvene djelatnosti, normativne, upravno-pravne i ostale poslove. 

Ovaj izvještaj sadrži značajnije informacije i aktivnosti, dok se detalji mogu vidjeti kroz 

donesene akte u navedenom razdoblju. Aktivnosti u ovom Izvještaju prikazuju se prema 

područjima u kojima su ostvarene. 
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Podaci vezani za Izvještaj 

 

Financije 

U razdoblju 01.01.–30.06.2018. godine ostvareni su prihodi gradskog proračuna u iznosu od  

23.137.623,00 kune i rashodi u iznosu od  20.174.380,00 kuna te višak prihoda nad rashodima 

iznosi 2.963.243,00 kune.  

Uz preneseni manjak iz 2017. godine u iznosu od 2.645.161.00 kn, ukupni proračunski saldo na 

dan 30.06.2018. je pozitivan te iznosi 318.082,00 kuna.  

 

 
Evidentan je značajan porast prihoda u 
odnosu na prethodne godine i to najviše po 
osnovi poreza i prireza na dohodak. S jedne 
strane to je rezultat porezne reforme koja je 
stupila na snagu 1.1.2018. godine, a s druge 
strane povećanja zaposlenosti te realnog 
rasta plaća. 

 
 
  

 
 

 

Obaveze prema dobavljačima na dan 30.06.2018. iznose 2.419.606 kuna. 

 

 

Obaveze prema dobavljačima 

6.6.2013. 5.542.969,26  

31.12.2013. 2.110.500,00  

31.12.2014. 3.672.576,88  

31.12.2015. 1.495.397,00  

31.12.2016. 1.632.250,00  

31.12.2017. 2.707.909,00  

30.06.2018. 2.419.606,00 

 

 
 

 

 

Detaljni podaci sadržani u financijskom izvješću za prvo polugodište 2018. godine. 
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Rad Upravnog odjela za poslove Gradskog vijeća i Gradonačelnika 

Upravni odjel za poslove Gradskog vijeća i Gradonačelnika obavlja poslove u vezi s: 

- lokalnom samoupravom, 

- stručnim i administrativno-tehničkim poslovima Gradskog vijeća i Gradonačelnika, 

- poslovima informiranja, 

- općim poslovima. 

 

Na temelju članka 48. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, Gradonačelnik 

je u okviru svoje nadležnosti uputio na raspravu, razmatranje i donošenje prijedloge odluka i 

zaključaka koje je Gradsko vijeće usvojilo na sjednicama održanim u promatranom razdoblju. 

Gradski službenici su obavljali poslove prema definiciji i opsegu njihovog radnog mjesta, te su 

zajedno sa pročelnicima rješavali brojne upite i zahtjeve kako građana našega grada, tako i 

institucija koje su tražile brojne izvještaje. 

Nastavljene su aktivnosti na unapređenju primjene informacijskog sustava. Nakon što su 

krajem 2017. godine odrađene pripreme za integraciju računovodstvene i knjigovodstvene 

evidencije Pučkog otvorenog učilišta i Gradske knjižnice sa sustavom koji koristi Gradska 

uprava, izvršena je migracija podataka te je započeo rada sa novim sustavom od 01.01.2018. 

godine. Na ovaj način je pojednostavljen i unificiran sustav, te se promptno može pratiti 

konsolidirana bilanca. Ujedno je smanjen administrativni posao i mogućnost grešaka pri 

prijepisu podataka. 

 

 

Rad Upravnog odjela za gospodarstvo, stambeno-komunalne djelatnosti i zaštita okoliša 

Upravni odjel za gospodarstvo, stambeno-komunalne djelatnosti i zaštitu okoliša obavlja 

poslove u vezi s: 

- poticanjem i razvojem gospodarstva, 

- gospodarenjem imovinom u vlasništvu Grada, 

- komunalnim gospodarstvom, 

- gospodarenjem prostorom Grada, 

- zaštitom okoliša. 

 

Program gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u Gradu Svetom Ivanu Zelini za 

2018. godinu izvršavan je sukladno planu i u okviru financijskih mogućnosti. 

Zona gospodarske namjene Sveta Helena - jug nažalost još uvijek stoji zbog svega nekoliko 

pojedinaca, ali to je najviše na štetu vlasnicima zemljišta, jer na području grada imamo dovoljno 

prostora za poslovne investicije. 

Projekt reciklažnog dvorišta se odvijao prema planu. Nakon provedenog javnog natječaja, 28. 

veljače 2018. godine potpisani su sljedeći Ugovori: 

•Ugovor za pružanje usluge stručnog nadzora, koordinatora II zaštite na radu i 

projektantskog nadzora 

•Ugovor za izvođenje radova na izgradnji reciklažnog dvorišta na području Grada Sveti 

Ivan Zelina 
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•Ugovor za opremanje reciklažnog dvorišta na području Grada Sveti Ivan Zelina. 

Ukupna vrijednost projekta iznosi 2.550.650,00 kn, od toga, prihvatljivi troškovi 2.390.732,50 

kn. Bespovratna sredstva iz Kohezijskog fonda iznose 2.032.122,62 kn (85% prihvatljivih 

troškova). 

U sklopu projekta izgradnje reciklažnog dvorišta provedene su edukativne radionice za djecu 

predškolskog, osnovnoškolskog i srednjoškolskog uzrasta o važnosti sprječavanja nastanka i 

odvojenog prikupljanja otpada i ulozi reciklažnog dvorišta u cjelovitom sustavu gospodarenja 

otpadom. 

Završetak radova i otvaranje reciklažnog dvorišta očekuje se u 3. kvartalu 2018. godine. 

Od većih projekata, završena je rekonstrukcija interijera društvenog doma u Šulincu. Obnovom 

i sanacijom riješen je problem još jednog od brojnih društvenih domova koji su bili zapušteni. 

U drugoj polovici godine planiramo i rekonstrukciju energetske ovojnice doma. 

Projekt revitalizacije zelinskih bazena je nastavljen prema planu. Sukladno ugovoru, glavni 

projektant je dostavio kompletnu projektnu dokumentaciju u siječnju 2018. godine, te smo 

započeli postupak ishođenja potvrda na glavni projekt. 

U lipnju je Grad dobio građevinsku dozvolu za projekt Aquapark Zelina, čime je uspješno 

završen posljednji formalni korak prije izgradnje ovog projekta. Projekt Aquapark Zelina 

uvršten je na popis kapitalnih projekata Agencije za investicije i konkurentnost, kao i na 

Europski portal projekata ulaganja čime dobiva na globalnoj vidljivosti. 

Uz glavni projekt, u potpunosti je završen i izvedbeni projekt sa svim potrebnim detaljima. 

U lipnju je dobivena u građevinska dozvola za projekt hidro stanice, koja će biti izgrađena na 

samom izvorištu Topličica, a koja će opskrbljivati bazene i prateće objekte termalnom vodom. 

Početak radova na izgradnji hidro stanice planira se u 3. kvartalu 2018. godine. 

Također, dobivena je i građevinska dozvola za rekonstrukciju pristupne ceste. U sklopu 

rekonstrukcije ceste planirana je i kompletna rekonstrukcija komunalne infrastrukture. 

Projekt master plana javne rasvjete nastavljen je planiranim tokom, te je raspisan javni natječaj 

za provođenje. Natječaj je u tijeku. 

U Donjoj Zelini, postavljeno je novo dječje igralište, dok je na prostoru bivšeg autokampa 

izvršena sanacija postojećih igrala, te instaliran tzv. Street work out park. 

Na projektu vodovoda i odvodnje zagrebačke županije se još uvijek radi na pripremi  i 

kompletiranju natječajne dokumentacije za izvođenje radova. Raspisivanje natječaja planira 

se u 4. kvartalu 2018. godine. 

Radi velike materijalne štete koja je nastala uslijed obilnih kiša 14. svibnja 2018. godine, Župan 

Zagrebačke županije Stjepan Kožić proglasio je elementarnu nepogodu za područje grada 

Sveti Ivan Zelina. Osim štete na poljoprivrednim kulturama, najviše je stradala komunalna 

infrastruktura u naseljima Gornja Topličica i Kalinje. Brzom intervencijom komunalnih službi i 

vatrogasaca, ceste su sanirane, te su započeli radovi na trajnom rješenju. Završetak radova 

planiran je u 3. kvartalu 2018. 

Započeli su radovi na proširenju groblja u Svetom Ivanu Zelini za koje je prošle godine 

ishođena građevinska dozvola. Novo proširenje nalazi se na sjevernom dijelu postojećeg 

groblja, površine 2.837 m2. Planirana je izgradnja dodatnih 184 grobna objekta i izgradnja 

nove ograde kojom će se objediniti cijeli prostor novonastalog groblja. 
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Završeni  su radovi na uređenju dijela Gajeve ulice ispred poslovnice FINA-e u Svetom Ivanu 

Zelini radi omogućavanja nesmetanog pristupa i prolaza osobama s teškoćama u kretanju. 

Radovi su obuhvaćali rušenje postojećeg ulaznog podesta poslovnice, izgradnju stubišta i 

rampe prilagođene osobama s invaliditetom i smanjene pokretljivosti te izgradnju nogostupa 

ispred poslovnice 

Završeni su i građevinski radovi na obnovi dijela krovišta zgrade Pučkog otvorenog učilišta u 

okviru provedbe projekta „Energetska obnova nestambene zgrade Pučkog otvorenog učilišta, 

Sveti Ivan Zelina“. Ukupna vrijednost projekta iznosi 346.882,12 kuna u kojem Zagrebačka 

županija sudjeluje sufinanciranjem u iznosu od 200.000,00 kuna u sklopu mjere „Povećanje 

energetske učinkovitosti jedinica lokalne samouprave s područja Zagrebačke županije“. 

Osim navedenih većih projekata koji oduzimaju jako puno vremena u pripremi dokumentacije, 

odradili smo i veliki broj radova po mjesnim odborima. Nastojali smo obuhvatiti sva naša 

naselja, u okviru raspoloživih resursa. 

 

Rad Upravnog odjela za društvene djelatnosti, normativne, upravno-pravne i ostale poslove 

Upravni odjel za društvene djelatnosti, normativne, upravno-pravne i ostale poslove obavlja 

poslove u vezi s: 

- proračunom, financijskim i računovodstveno-knjigovodstvenim poslovanjem, 

- imovinsko-pravnim poslovima 

- osiguravanjem potreba građana u području odgoja, obrazovanja i znanosti, 

- zaštitom i unapređenjem kvalitete življenja, 

- praćenjem stanja u području kulture, tehničke kulture i sporta, osiguravanjem financijskih i 

materijalnih uvjeta za rad udruga te ustanova kojima je Grad vlasnik i osnivač. 

Grad Sv. Ivan Zelina pomagao je obiteljima sa teškom financijskom situacijom kroz podmirenje 

troškova stanovanja, podmirenjem troškova pogreba, paketima prehrane za socijalno 

ugrožene obitelji. Također, pomaže se kroz potpore za novorođeno dijete, sufinancira se odgoj 

djece sa poteškoćama u razvoju, sufinancira se prehrana učenika iz socijalno ugroženih 

obitelji.  

Grad Sveti Ivan Zelina i Republika Hrvatska subvencioniraju troškove prijevoza učenika, a 

Grad Sv. Ivan Zelina subvencionira troškove prijevoza studenata. 

U petak, 23. ožujka 2018. godine ministrica znanosti i obrazovanja prof. dr. sc. Blaženka Divjak 

posjetila je zelinsku Osnovnu školu Dragutina Domjanića, ujedno jednu od odabranih škola za 

eksperimentalno provođenje kurikularne reforme. Tom prigodom ministrica Divjak objavila je 

koje su škole odabrane za eksperimentalno provođenje kurikularne reforme te ostale novosti 

vezane uz eksperimentalni program „Škola za život“. Tako je naša škola ušla u 46 odabranih 

osnovnih škola što govori o spremnosti naših učitelja sa suočavanjem s promjenama kako bi 

djeci priuštili još kvalitetnije obrazovanje. 

Ovim projektom škola će dobiti kompletne udžbenike za 1. i 5. razrede, brzi pristup internetu 

te tablet računala. Dodatno, u suradnji sa Zagrebačkom županijom osigurali smo i udžbenike 

za sve ostale razrede osnovne škole. 

Po prvi puta, dogovorili smo i financiranje udžbenika za prve razrede srednje škole, kako bismo 

dodatno potaknuli nove srednjoškolce da izaberu upravo našu srednju školu. 

U samom centru Svetog Ivana Zeline, postavljen je regal za dijeljenje i razmjenu literature, s 

ciljem razmjene knjiga i drugih publikacija. Građani ga mogu puniti izdanjima čijeg se 
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vlasništva dobrovoljno odriču i posuđivati odnosno uzimati knjige i publikacije, koje mogu ali 

ne moraju vratiti (preporuka je vraćati knjige, barem tako dugo dok police ne budu pristojno 

popunjene). 

Uz podršku Grada, 08. lipnja 2018. godine osnovana je Zajednica sportskih udruga grada 

Svetog Ivana Zeline. Zajednicu trenutno čini 12 sportskih udruga s područja grada Svetog 

Ivana Zeline kojima je zajednički cilj razvoj i promocija sporta na području grada Svetog Ivana 

Zeline. Zajednica sportskih udruga grada Svetog Ivana Zeline aktivno će raditi na razvitku 

sportskih aktivnosti kod djece i mladih te stvarati uvjete za postizanje vrhunskih sportskih 

rezultata 

U sklopu 50. izložbe vina kontinentalne Hrvatske, postavljena je bista Dragutinu Stražimiru na 

središnjem gradskom trgu u Svetom Ivanu Zelini. Uz Dragutina Domjanića, pjesnika, i Milutina 

Barača, izumitelja i naftaša, Grad Sveti Ivan Zelina i Družba Braća Hrvatskog Zmaja postavili 

su i treću bistu Dragutinu Stražimiru, vinaru, svećeniku i prosvjetitelju. 

Tom prilikom održana je i promocija dokumentarnog filma „Beethovenova zelinska sonata“, 

koji dodatno pokazuje bogatstvo naše kulturne baštine. 

U sklopu projekta Prevencija u zajednici, usmjerenog na učinkovitu prevenciju zloporabe 

sredstava ovisnosti i smanjenje broja mladih ovisnika, provedeno je istraživanje među mladim 

građanima Svetog Ivana Zeline o rizičnim čimbenicima koji doprinose zloporabi sredstava 

ovisnosti te rizičnim ponašanjima mladih na području grada. U istraživanju su sudjelovali 

učenici šestih i osmih razreda osnovnih škola Ksaver Šandor Đalski i Dragutina Domjanića te 

SŠ Dragutina Stražimira. Ukupno je sudjelovalo 159 učenika u dobi od 11 do 19 godina. 

Istraživanje su pripremile stručnjakinje s Edukacijsko-rehabilitacijskog fakulteta Sveučilišta u 

Zagrebu, a rezultati su u ponedjeljak, 21. svibnja, javno predstavljeni građanima na okruglom 

stolu koji je okupio ravnatelje, stručne suradnike i djelatnike odgojno-obrazovnih ustanova, 

predstavnike javnih službi, udruga te lokalne uprave. 

U ovaj projekt uključili smo se jer Grad Sv. Ivan Zelina, a posebno Vijeće za prevenciju grada 

Sv. Ivan Zelina želi što kvalitetnije raditi za i s djecom i mladima. Svjesni smo izazova pred 

nama, posebno u području vršnjačkog nasilja, mentalnog zdravlja djece te konzumacije 

alkohola, no spremni smo uključiti se i djelovati na pozitivne promjene u zajednici. Kako bi 

doprinijeli sinergiji napora svih stručnjaka, institucija i organizacija namjeravamo pristupiti 

izradi Akcijskog plana provedbe preventivnih programa i time sustavno raditi na smanjenju 

rizičnih čimbenika za pojavu ovisnosti kod djece i mladih“, 

Kontinuirano dajemo potporu sportskim, kulturnim i drugim udrugama za realizaciju njihovih 

projekata. Ovom prilikom želim pohvaliti rad udruga koje svojim aktivnim djelovanjem 

obogaćuju kulturni, sportski, humanitarni aspekt našega grada. Čestitam svim sportskim 

klubovima i pojedincima na uspjesima. 

Sredstva za javne potrebe u kulturi Grada Svetog Ivana Zeline u promatranom razdoblju 

utrošena su za potrebe ustanova u kulturi u vlasništvu Grada, za zaštitu kulturnih dobara i 

sakralnih objekata te za potrebe udruga u kulturi koje svojim programima zadovoljavaju javne 

potrebe u kulturi.  

U suradnji s Ministarstvom kulture RH, Upravom za zaštitu kulturne baštine, Konzervatorskim 

odjelom u Zagrebu, Hrvatskim restauratorskim zavodom te Zagrebačkom županijom 

poduzimamo niz mjera u svrhu zaštite i spašavanja kulturnih dobara na području Grada. 

Projekt obnove srednjovjekovne utvrde Zelingrad (A-faza - izrada dokumentacije) koji se 

financira iz Strukturnih i investicijskih fondova EU, odnosno operativnog programa 
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Konkurentnost i kohezija ide prema planu te su odrađeni potrebni konzervatorski istražni 

radovi, proveden je natječaj za izbor projektanta, te je u tijeku izrada projekta rekonstrukcije. 

Vatrogasna zajednica Grada Svetog Ivana Zeline opremljenija je za novo navalno vatrogasno 

vozilo koje joj je isporučila tvrtka Ziegler d.o.o. iz Zagreba. Novo će vozilo zamijeniti već 37 

godina staro vozilo koje DVD Blaževdol koristi od 2006. godine. Vrijednost novog navalnog 

vozila je 1.500,000 kuna. Ukupno 90% sredstava osigurao je Grad Sveti Ivan Zelina, a 

Zagrebačka županija i Vatrogasna zajednica Zagrebačke županije sudjelovali su s ukupno 

150.000 kuna, odnosno 10%. Grad nastojati ubrzati ciklus zamjene novih vozila, kako bi 

vatrogasna oprema bila pouzdana u trenutku kada je to potrebno za zaštitu imovine građana, 

tvrtki i javnih ustanova.  

Društvena događanja odvijaju se prema planu, a bilježimo i povećani broj kino projekcija i 

drugih kulturnih sadržaja u novo uređenoj dvorani Kraluš.  

Grad je u suradnji sa Turističkom zajednicom grada organizirao ili podržao brojne manje 

manifestacije koje se već tradicionalno održavanju na prostorima našega Grada i mnoga druga 

događanja u organizaciji udruga građana i pojedinaca. 

O aktivnostima gradonačelnika, njegovih zamjenika i rada upravnih tijela, a s ciljem 

predstavljanja njihova rada i podizanja razine opće informiranosti građana o radu lokalne 

samouprave, lokalni i nacionalni, tiskani i elektronički mediji redovito su izvještavali o svim 

aktivnostima. 

 

S poštovanjem 

GRADONAČELNIK 

Hrvoje Košćec 
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REPUBLIKA HRVATSKA 

ZAGREBAČKA ŽUPANIJA 

GRAD SVETI IVAN ZELINA 

GRADSKO VIJEĆE 

PRIJEDLOG 

 

 

 

 

KLASA: 022-06/18-01/ 
URBROJ: 238/30-01/ 
Sveti Ivan Zelina,           2018. 

 

 

                      

 

 

 
 Na temelju članka 16. Statuta Grada Svetog Ivana Zeline („Zelinske novine“ 8/01, 7/02, 
10/04, 1/06, 3/06 – pročišćeni tekst, 9/09, 11/09 – pročišćeni tekst, 5/13, 12/13 – pročišćeni 
tekst, 4/18) Gradsko vijeće Grada Sv. Ivana Zeline na ______ sjednici održanoj dne 
_____________ 2018.  donijelo je  
 
 
 
 

Z A K LJ U Č A K 
 
 
 
 
 Prihvaća se Izvješće o radu gradonačelnika za razdoblje od 01.01.2018. – 30.06.2018. 
godine. 
 
 
 
 
         PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA 
            GRADA SVETOG IVANA ZELINE 
 
         Darko Bistrički, struc.spec. ing.građ. 

 

 


